

ફી અને શુલ્કની સમયસૂચિ

વિવરણ	ફી / શુલ્ક
પ્રક્રિયા ફી (નોન- રિફંડેબલ)	લઘુત્તમ રૂ. 18,000ને આધીન લોનની રકમના 4% સુધી
વિલંબથી ચુકવણીનો દંડ	ચુકવણીના ચડતના દિવસોની વાસ્તવિક સંખ્યા માટે ચડતની રકમ પર માસિક 2%
હપ્તો બાઉન્સ થવા પર શુલ્ક	બાઉન્સ દીઠ રૂ. 1000/- સુધી
વાર્ષિક અકાઉન્ટ નિવેદન / પુનઃચુકવણી સમયસૂચિ / પ્રોવિઝનલ ટેક્સ સર્ટિફિકેટ / એલઓડી / ફોરક્લોઝર પત્ર / વેલકમ લેટર	- દરેક 12 મહિને એક વાર જારી કરવા માટે શૂન્ય. - ત્યાર પછી / ડુપ્લિકેટ માટે વિનંતી- દસ્તાવેજ દીઠ રૂ. 500/-
લોન રદ કરવા સામે શુલ્ક	રૂ. 5000/- (રદ કરવાની ફી તરીકે) ઉપરાંત લોન વિતરણની તારીખ અને લોન રદ કરવાની તારીખ વચ્ચે વચગાળાના સમય માટે વ્યાજ લાગુ કરાશે અને ચૂકવેલી પ્રક્રિયા ફી જાળવી રખાશે)
દસ્તાવેજ પાછા મેળવવા માટે શુલ્ક	લોન ક્લોઝર પશ્ચાત શૂન્ય, અન્યથા દસ્તાવેજ પાછા મેળવવા દીઠ રૂ. 1000 /-
અડહોક નિવેદન જારી કરવાના શુલ્ક	દસ્તાવેજ દીઠ રૂ. 500 /-
સ્ટેમ્પ ડ્યુટી અને અન્ય કાનૂની શુલ્ક	લાગુ કાયદા અનુસાર
વિતરણ પછી દસ્તાવેજની શરતોનું પાલન નહીં કરવા પર અથવા અહીં ઉલ્લેખ કરાયો નથી તેવા અન્ય ભૌતિક નિયમો અથવા કરારના ભંગ માટે દંડનીય શુલ્ક	એ) રૂ. 10/- લાખ સુધીની લોન- મહત્તમ રૂ. 10,000ને આધીન લોનની રકમના વાર્ષિક 1% બી) રૂ. 10/- લાખથી વધુ લોન- મહત્તમ રૂ. 25,000ને આધીન લોનની રકમના વાર્ષિક 1%
હપ્તો સ્વેપ કરવાના શુલ્ક <input type="checkbox"/>	કિસ્સા દીઠ રૂ. 500/-
અન્ય દસ્તાવેજીકરણ શુલ્ક <input type="checkbox"/>	રૂ. 500/-
હપ્તાની લેણી તારીખ બદલી કરવાની ફી <input type="checkbox"/>	કિસ્સા દીઠ રૂ. 1000 /-
આંશિક- પૂર્વચુકવણી શુલ્ક <input type="checkbox"/>	એ. 12 ઈએમઆઈની સર્વિસ પૂર્વે આંશિક ચુકવણી મંજૂર નથી બી. 12 ઈએમઆઈની સર્વિસ પછી i. મૂળ બાકી રકમના મહત્તમ 25% દરેક 12 મહિને એક વાર ચૂકવાશે અને ii. **ચૂકવેલી રકમ પર 4% આંશિક ચુકવણી શુલ્ક લાગુ કરાશે.

પૂર્વચુકવણી / ફોરકલોઝર શુલ્ક	<input type="checkbox"/>	<p>એ. 12 ઈએમઆઈની સર્વિસ પૂર્વે પૂર્વચુકવણી મંજૂર નથી. બી. 12 ઈએમઆઈની સર્વિસ પછી</p> <ul style="list-style-type: none"> નિશ્ચિત દરની લોન (વ્યક્તિગત અને *બિન-વ્યક્તિગત ગ્રાહક) : મૂળ બાકી રકમના 6% સુધી ફ્લોટિંગ દરની લોન: વ્યક્તિગત ગ્રાહક માટે: **શૂન્ય બિન- વ્યક્તિગત ગ્રાહક માટે: મૂળ બાકી રકમના 6% સુધી
સ્વિચઓવર શુલ્ક (વ્યાજના ફ્લોટિંગ દરથી વ્યાજના નિશ્ચિત દરમાં સ્વિચઓવર)		રૂ. 10,000/-
કાનૂની વસૂલી અને ઘટનાત્મક શુલ્ક		વાસ્તવિક પર

<p>એ) *બિન-વ્યક્તિગત ઋણદારનો અર્થ વ્યક્તિગત સિવાયના ગ્રાહકો અને તેમાં સમાવેશ થાય છે લોન માળખા પર એકલ માલિકી, એચયુએફ, ભાગીદારી પેઢી, કંપની, એલએલ વગેરે.</p> <p>બી) **વ્યક્તિગત ઋણદારોને વેપાર સિવાયના હેતુઓ માટે મંજૂર કરાતી ફ્લોટિંગ રેટની લોન પર શૂન્ય ફોરકલોઝર / પૂર્વચુકવણી / આંશિક પૂર્વ-ચુકવણી શુલ્ક.</p> <p>સી) ફી અને શુલ્કનું નિવેદન વિતરણના તારીખના રોજનું છે અને સમયાંતરે ફેરફાર / સુધારણાને આધીન છે અને સમયાંતરે વેબસાઈટ પર અપડેટ કરાશે (www.hfs.in).</p> <p>ડી) ઉક્ત સર્વ ફી અને શુલ્કમાં કર સમાવિષ્ટ નથી અને કર લાગુ કર કાયદા અનુસાર લાગુ કરાશે.</p> <p>ઈ) ઉક્ત કોઈ પણ અપવાદો એકમેવ એચએફએસની મરજીથી રહેશે.</p>
